

i
INSTRUCTIONS FOR USE
PRODUCT SPECIFICATIONS
ONLY ON THIS PAGE

TEGERA® 8150

Chemical protection glove, 0,40 mm, latex, diamond grip pattern, flock-lined, Cat. III, yellow, approved for handling foodstuffs, waterproof



EN 420:2003+A1:2009



EN 374-3

MATERIAL SPECIFICATION_{Latex}

SIZE 7, 8, 9, 10
DEXTERITY 5
AOI 0.65

EC TYPE EXAMINATION Notified Body: 0321

Wyndham Way, Telford Way, Kettering, North
United Kingdom

ARTICLE 11 Notified Body: 0321 SATRA Technology Ltd, 100 Eelford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 9JL

TEST ACCORDING TO EN 374-3:2003

---: Sulphuric acid 96% (CAS number 7664-9)

CE 0321



EJENDALS AB

Box 7, SE-793 21 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | Fax +46 (0) 247 360 10
info@iejendals.com | order@iejendals.com | www.iejendals.com

www.pearsoned.com.au | 02 958 5000

ejendals

DE

GEBRAUCHSANWEISUNG

KATEGORIE II / HOHES RISIKO

BITTE DIE PRODUKTSPEZIFISCHEN INFORMATIONEN AUF DER VORDECKSEL BEACHTEN

Nachfolgende Anweisung bitte vor Verbrauch des Produktes sorgfältig durchlesen!

ERKLÄRUNG DER Piktogramme: = unter der Mindestanforderung für das vorliegende informationelle Risiko X- nicht zum Test geeignet oder Methode nicht für den Test geeignet

EN 374-3:2003 	SCHUTZHANDSCHÜHE GEGEN CHEMIKALIEN UND MIKROORGANISMEN - TEIL 3: BESTIMMUNG DES WIDERSTANDES GEGEN PERMEATION VON CHEMIKALIEN Durchdringungszeit der Chemikalie ≥ 30 Minuten gegen: <table> <tr> <th>Permeationsstoffe</th><th>1</th><th>2</th><th>3</th><th>4</th><th>5</th></tr> <tr> <td>Durchdringungszeit mind. (Min)</td><td>10</td><td>30</td><td>60</td><td>120</td><td>240 (A8E)</td></tr> </table>	Permeationsstoffe	1	2	3	4	5	Durchdringungszeit mind. (Min)	10	30	60	120	240 (A8E)	A: Methanol B: Aceton C: Acetonitril D: Dichlormethan E: Schwefelkohlenstoff F: Toluol G: Diethylamin H: Tetrahydrofuran I: Ethylacetat K: n-Heptan L: N-Naumylpyridin, 40% M: Schwefelsäure, 56% Definition von Durchbruchzeit durch die Handfläche des Handschuhs (Quadrat/cm²/min)	
Permeationsstoffe	1	2	3	4	5										
Durchdringungszeit mind. (Min)	10	30	60	120	240 (A8E)										
EN 374-1:2003 	SCHUTZHANDSCHÜHE GEGEN CHEMIKALIEN UND MIKROORGANISMEN - TEIL 1: BESTIMMUNG DES WIDERSTANDES GEGEN PERMEATION Handschuhe wurden gemäß EN 374-2 inklusive Anhang 2 zugelassen (AQL - Akzeptables Qualitätsniveau) <table> <tr> <th>Stufe</th><th>1</th><th>2</th><th>3</th></tr> <tr> <td>AQL < 4,0</td><td>< 1,5</td><td>< 0,65</td><td></td></tr> </table>	Stufe	1	2	3	AQL < 4,0	< 1,5	< 0,65							
Stufe	1	2	3												
AQL < 4,0	< 1,5	< 0,65													
EN 407-2004 	Widerstandsfestigkeit gegen - A: Brand - B: Kontakthitze - C: Korrosionshitze - D: Strahlungshitze - E: Klebrige geschmolzene Metallspitzermengen - F: Gießende geschmolzene Metallspitzermengen	HANDSCHÜHE MIT SCHUTZ VOR THERMISCHEN RISIKO (HITZ UND/ODER FEUER) <table> <tr> <th>LEISTUNG</th><th>Min. q. Max. 4</th></tr> <tr> <td></td><td>Min. q. Max. 4</td></tr> </table>	LEISTUNG	Min. q. Max. 4		Min. q. Max. 4	EN 1149-2:1997 SCHUTZKLEIDUNG - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAFTEN - TEIL 2 (DURCHGANGSWIDERSTAND) Teil 2 beschreibt das Prüfverfahren zur Messung des elektrischen Widerstands durch das Material ein.								
LEISTUNG	Min. q. Max. 4														
	Min. q. Max. 4														
EN 388-2003 	EIGENSCHAFT - A: Abriebfestigkeit - B: Schnittfestigkeit - C: Reißfestigkeit - D: Stichfestigkeit	LEISTUNG - Min. q. Max. 4 - Min. q. Max. 5 - Min. q. Max. 4 - Min. q. Max. 4	EN 420-2003 / A1:2009 SCHUTZHANDSCHÜHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN Test Textilfaser/Faserplatzteigefühl Min. 1, max 5												
EN 511-2006 	EIGENSCHAFT - A: Korrosionskälte - B: Korrosionshitze - C: Wasserpereatilität	LEISTUNG - Min. q. Max. 4 - Min. q. Max. 4 0 (nicht best.) [bestanden]	EN 16350-2014 PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES Die Eigenschaften des Handschuhs gemessen.												
EN 374-3:2003 	SCHUTZHANDSCHÜHE GEGEN CHEMIKALIEN UND MIKROORGANISMEN - TEIL 3: BESTIMMUNG DES WIDERSTANDES GEGEN PERMEATION VON CHEMIKALIEN Für ausführlichere Informationen bitten wir um Ihren Anruf.	EN 12477-2001 / A1:2005 SCHUTZHANDSCHÜHE FÜR SCHWEISSEN EN 12477-2011 SCHUTZHANDSCHÜHE FÜR SCHWEISSEN	EN 12477-2001 / A1:2005 SCHUTZHANDSCHÜHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN Test Textilfaser/Faserplatzteigefühl Min. 1, max 5												
EN 421-2010 	SCHUTZ GEGEN KONTAMINATION DURCH FESTE RADIOAKTIVE PARTIKEL	EN 421-2010 SCHUTZ GEGEN KONTAMINATION DURCH FESTE RADIOAKTIVE PARTIKEL Für ausführlichere Informationen bitten wir um Ihren Anruf.	EN 421-2010 SCHUTZ GEGEN KONTAMINATION DURCH FESTE RADIOAKTIVE PARTIKEL Für ausführlichere Informationen bitten wir um Ihren Anruf.												

WARNHINWEISE: Dieses Produkt wurde entwickelt, um jedoch gemäß **CEI/EN 60335-1** zu betreiben. Die gemessenen Ergebnisse sind unter aufgeführt. Bitte beachten Sie, dass sich ein Teil des Bestandes der persönlichen Schutzausrüstung vollständigen Schutzes bieten kann. Bei dem Umgang mit gefährlichen Chemikalien sowie allen sonstigen Situationen mit hohem Risiko hat der Anwender immer größte Vorsicht walten zu lassen. Die angegebenen Leistungsmerkmale beziehen sich immer auf benutzte, neue Handschuhe. Die tatsächliche Haltbarkeit des Schutzes am Arbeitsplatz kann auf Grund verschiedener Einflüsse wie Temperatur, Abrieb, Verschleiß usw. erheblich abnehmen. Handschuhe niemals in der Nähe von beweglichen oder unsicheren Gegenständen verwenden. Handschuhe sind nicht für die Verwendung in der Nähe von Feuer und/oder nach EN407:2004 gekennzeichnet, dürfen diese nicht in Kontakt mit offenem Feuer kommen. Gemäß EN 407:2004 und EN501:2006 beziehen sich die angegebenen Leistungsstufen nur auf das vollständige Produkt, nicht auf einzelne Teile des Handschutzes. EN501: Bei der Auswahl des richtigen Handschutzes ist Sorgfalt im Hinblick auf die spezielle Exposition des Benutzers erforderlich. EN501:2006 Tabelle B1 zeigt verschiedene zu beachtende Parameter. Untersuchungen haben gewisse Zusammenhänge zwischen diesen Parametern und dem Grad der thermischen Isolation, der für den Schutz unter kalten Bedingungen erforderlich ist, aufgeführt. Die in Anhang B von EN424:2004 aufgeführte Tabelle ist ein Beispiel für solche Daten. Bei Handschuhen mit 2 oder mehr Schichten gibt die Gesamtakkumulation gemäß EN 388:2003 nicht zuverlässig die Leistung der Außenschicht wieder. EN4247:2004 ist verfügbar, um eine klare Standardisierte Testmethode um die Durchführung von Tests für die Bestimmung der Widerstandsfähigkeit gegen mechanische Beschädigung zu ermöglichen. Schweißleinwand normalerweise aber auch keine UV-Strahlung durch. Sind die Handschuhe zum Lichtbogenschutz vorgesehen, bieten diese keinen Schutz gegen Stromschlag durch schadhafte Geräte oder allgemeine Arbeiten an spannungsfeldenden Geräten. Der elektrische Widerstand sinkt und die Gefahr eines elektrischen Schocks erhöht sich, sollten die Handschuhe feucht, schmutzig oder mit Schweiß vollständig gesaugt sein.

PASSFORM UND GRÖSSEN: Alle Größen entsprechen EN 420:2003 hinsichtlich Kontakt, Passform und Beweglichkeit (Fingerfertigkeit), falls nicht anders auf der Vorderseite angegeben. Wenn auf der Vorderseite ein Symbol für ein kurzes Modell angezeigt wird, ist das Hand-Schutzhülz kürzer als der Standard, was beispielsweise bei Feinmechanikarbeiten höheren Komfort bieten kann. Tragen Sie nur Handschuhe in passender Größe. Produkte die entweder zu locker oder zu eng sind schränken die Beweglichkeit ein und liefern nicht den optimalen Schutz.

LAGERUNG UND TRANSPORT: Möglichenfalls trocken und dunkel in der Originalverpackung bei +10°C - +30°C lagern.

HALTBARKEIT: Für Einweghandschuhe 36 Monate ab Herstellungsdatum. Das Herstellungsdatum ist auf der Packung angegeben. **VOR GEBRAUCH PRÜFEN:** Wenn das Produkt beschädigt wurde, wird es NICHT den optimalen Schutz bieten und muss entsorgt werden. Niemals ein schiefes Produkt verwenden. Die Gebrauchsdauer sollte beim Kontakt mit gefährlichen Chemikalien niemals ≤ 8 Stunden überschreiten (Hierbei ist zu beachten, dass verschiedene Chemikalien eine kürzere Durchdringungsdauer aufweisen). Wenn Sie sich ein Zweifelsfall an: **ENDGÜLTIG: SAUBERUNG:** Zur Reinigung der Handschuhe können Sie spitzen, sauren (kalkigen) Gegenstände und keine Chemikalien benutzen. Die Handschuhe werden gemäß EN 420:2003 getrennt für Produkte im Kontakt und können nicht garantiert werden, wenn das Produkt stark verschmutzt ist. Handschuhe für den Umgang mit Chemikalien dürfen zur Reinigung nicht gewaschen oder wiederverwendet werden. Sind die Handschuhe mit dem "waschbar" Symbol gekennzeichnet, können die Handschuhe nach Anleitung gereinigt werden, sie bieten weiterhin den angegebenen Schutz.

ENTSORGUNG: Handschuhe, die mit Chemikalien kontaminiert sind, müssen in dafür vorgesehenen Behältern entsorgt und gemäß den nationalen Umweltschutzgesetzen entsorgt werden. **ALLERGIENHINWEIS:** Dieses Produkt enthält Bestandteile, die ein potentielles Risiko für eine allergische Reaktion sein können. Nichts wird den Anzeichen von Überempfindlichkeit, besondere Untersuchungen und ärztliche Beratung können erforderlich sein.

Wenn Sie sich in Zweifelsfall an Endgü.

	MODE D'EMPLOI CATÉGORIE III / CONCEPTION RISQUES IRREVERSIBLES VOIR COUVERTURE POUR LES INFORMATIONS SPÉCIFIQUES AU PRODUIT FR				
Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser le produit.					
EXPLICATION DES PICTOGRAMMES O sous le niveau de performance minimal pour le risque individuel donné X= non-testés au méthode d'essai utilisée non-adaptée au type de gant/matériau					
EN 374-3:2003  ABCDEF GHIJKL	GANTS DE PROTECTION CONTRE LES PRODUITS CHIMIQUES ET LES MICRO-ORGANISMES – PARTIE 3: DÉTERMINATION DE LA RÉSISTANCE À LA PÉRMÉATION DES PRODUITS CHIMIQUES Temps de passage de substance chimique >30 minutes par rapport à : A : Méthanol B : Acétone C : Acétonitrile D : Dichlorométhane E : Disulfure de carbone F : Toluène G : Méthylamine H : Tétrahydrofurane I : Acétate d'éthyle J : Héptane K : Hydroxyde de sodium, 40 % L : Acide sulfurique, 96 % Définition du test : 10 minutes à travers la paume du gant / (g/cm²/cm²/min)				
EN 374-2:2003 	GANTS DE PROTECTION CONTRE LES MICRO-ORGANISMES – PARTIE 2: DÉTERMINATION DE LA RÉSISTANCE À LA PÉNÉTRATION Les gants sont échantillonnés et testés pour les fuites conformément à EN 374-2, compris l'anneau E (AQ= Niveau de Qualité Acceptable)				
EN 407:2004  ABCDEF	GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES THERMIQUES (CHALEUR ET/OU FROID) <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Performance A-F</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Min. O</td> <td>Max. 4</td> </tr> </tbody> </table>	Performance A-F		Min. O	Max. 4
Performance A-F					
Min. O	Max. 4				
EN 388:2003  ABCD	GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MÉCANIQUES <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Performance A-F</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Min. O</td> <td>Max. 4</td> </tr> </tbody> </table>	Performance A-F		Min. O	Max. 4
Performance A-F					
Min. O	Max. 4				
EN 511:2006  ABC	EN 16350:2014 PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Performance A-F</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Min. O</td> <td>Max. 4</td> </tr> </tbody> </table>	Performance A-F		Min. O	Max. 4
Performance A-F					
Min. O	Max. 4				
EN 421:2010 	EN 12477:2011+ A1:2005 GANTS DE PROTECTION POUR SOUDURES				
	EN 12477:2011 GANTS DE PROTECTION POUR SOUDURES				

AVERTISSEMENT! Les produits conçus pour offrir la protection définie dans la Directive Européenne 89/686/EC pour les EPI avec une performance complète et dissous. Gardez cependant à l'esprit qu'un élément de l'EPI ne peut fournir une protection complète et qu'il convient toujours de prendre ses précautions lors de l'utilisation de produits chimiques, dangereux ou à d'autres situations à risque. Le niveau de performance concerné les produits à l'état NEU. Ils ne reflètent en aucun cas la durée réelle de protection sur le lieu de travail dû à l'influence d'autres facteurs – tels que la température, l'abrasion, la dégradation etc. Ne pas utiliser ces gants à proximité de machines et outils en mouvement. Si le comportement au feu des gants à un niveau de performance compris entre 1 et 2 selon la norme EN 407:2004, ils ne devraient pas être en contact avec une flamme. Les normes EN 407:2004 et EN 51:2006 stipulent que si le gant est constitué de plusieurs parties, non-connectées de façon permanente, alors les niveaux de performance et la protection s'appliquent uniquement au tout comme ensemble. EN 51: Le choix des gants devra faire l'objet d'une attention particulière, c'est-à-dire considérer l'exposition maximale de l'utilisateur énoncée dans la norme EN 51: 2006. Le tableau B1 de l'annexe B1 des listes des différents paramètres à prendre en considération. Des études ont établi des corrélations entre ces paramètres et l'isolation thermique requise pour assurer une protection contre le froid. Le tableau donné dans l'annexe B de EN 342: 2004 est un exemple de ces données. La classification générale EN 388:2005 des gants comportant 2 ou plusieurs couches ne reflète pas nécessairement la performance de la couche la plus résistante. EN 14747:2005 est une norme possible pour les gants à pénétration de liquide. La pénétration des UVs travaillant dans les zones à forte exposition aux rayons UV, les méthodes actuelles de fabrication des gants de protection pour soudeurs ne permettent généralement pas la pénétration des radiations UV. Les gants sont destinés à la soudure à l'arc; ces gants ne fournissent aucune protection contre les chocs électriques causés par un équipement défectueux ou un travail sous tension. De plus, la résistance électrique est amoindrie lorsque les gants sont mouillés, sales ou imbibés de sueur : cela peut en fait accroître les risques.

AJUSTEMENT ET TAILLE: Toutes tailles sont conformes à l'EN 420:2003 en ce qui concerne le confort, l'ajustement et la durabilité, sans mention contraire sur le produit. Si le symbole «Modelo Correct» est affiché sur la première page, cela signifie que le gant est plus court qu'un gant standard afin d'assurer un meilleur confort permettant ainsi, par exemple, de réaliser des travaux spécifiques de précision. Ne portez que des produits d'une taille adaptée. Les produits trop amples ou trop serrés restreignent le mouvement et ne procurent pas un niveau de protection optimal. **ENTREPOSAGE ET TRANSPORT:** Conservez les gants dans un endroit sec et sombre, de préférence dans l'emballage d'origine, à une température comprise entre 10° et 30° C. **DURÉE DE VIE:** 36 mois à compter de la date de fabrication pour les gants à usage unique. La date de fabrication est indiquée sur l'emballage. **PRÉCAUTION D'EMPLOI:** Ne jamais utiliser un produit endommagé ou usagé. Le temps d'utilisation ne doit jamais dépasser 8 heures lorsque le gant a été en contact avec des produits chimiques dangereux (Notez que la plupart des produits chimiques ont un temps de perméation plus court). Contacter Eindsplais pour plus d'information. **ENTRETIEN:** Ne pas utiliser de produits chimiques et/ou d'objets tranchants pour nettoyer les gants. Les gants de protection contre les produits chimiques ne sont pas susceptibles d'être lavés, mais peuvent être lavés à l'eau savonneuse. Ne pas utiliser d'agents de lavage agressifs, car ils peuvent détériorer le gant, mais aucun impact sur sa performance. **ÉLIMINATION:** Les gants contaminés par des produits chimiques doivent être jetés dans des conteneurs désignés conformément aux législations environnementales locales. **ALLERGÈNES:** Ce produit contient des composants pouvant entraîner une/ des réactions allergiques. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité. Contacter Eindsplais pour plus d'information.

RU

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

КАТЕГОРИЯ III (КОМПЛЕКСНЫЙ ДИЗАЙН)

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ СМ. НА ТИТУЛЬНОЙ СТРАНИЦЕ

Перед использованием продукта внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией

ПОЯСНЕНИЯ К СИМВОЛАМ – о ниже минимального уровня устойчивости к данному риску. Х- модель не предназначена для теста или метода тестирования не пригоден для данной модели

EN 374-3:2003

ПЕЧАТКИ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И МИКРООРГАНИЗМОВ - ЧАСТЬ 3: ОПРЕДЕЛЕНИЕ УСТОЙЧИВОСТИ К ПРОНИКНОВЕНИЮ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ

Время химического проникновения > 30 минут для:

Уровень проникновения	1	2	3	4	5	6
Минимальное время проникновения (мин)	10	30	60	120	240	480

EN 374-2:2003

ПЕЧАТКИ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И МИКРООРГАНИЗМОВ - ЧАСТЬ 2: ОПРЕДЕЛЕНИЕ УСТОЙЧИВОСТИ К ПРОНИКНОВЕНИЮ

Допустимый уровень	< 4,0	< 1,5	< 0,65
--------------------	-------	-------	--------

A: Метанол
B: Ацетон
C: Дихлорэтан
D: Дихлорметан
E: Ацетилхлорид
F: Толуол

С: Дихлоридиан
T: Тетрагидрофуран
E: Этилацетат
F: Гептан
M: Метилэтилкетат
S: Серная кислота, 40%
S: Серная кислота, 96%

Определение времени проникновения через одну/две печати (1/иногда/2)

EN 407:2004

A: Воспламенение
B: Контактное тепло
C: Контактное тепло
D: Тепловое излучение
E: Мягкие брызги расплавленного металла
F: Большие брызги расплавленного металла

ЗАЩИТНЫЕ ПЕЧАТКИ ОТ ТЕПЕРИЧЕСКИХ РИСКОВ (ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА И/ИЛИ ОГОНЬ)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ A-F

Мин. 0; Макс. 4

EN 1149-2:1997
ЭЛЕКТРОСТАТИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА - ЧАСТЬ 2

Тест на ЭЛЕКТРОПРОВОДИМОСТЬ МАТЕРИАЛА (ВЕРТИКАЛЬНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ)

EN 388:2003

СВОЙСТВО
A. Устойчивость к истиранию
B. Устойчивость к порезам
C. Устойчивость к разрыву
D. Устойчивость к проколу

ЭФФЕКТИВНОСТЬ
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4

EN 420:2003 + A1:2009
ЗАЩИТНЫЕ ПЕЧАТКИ
ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность пальцев:
Мин. 1; Макс. 5

EN 511:2006

СВОЙСТВО
A. Контактный холод
B. Контактный холод
C. Проникновение воды
D. Устойчивость к проколу

ЭФФЕКТИВНОСТЬ
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4
Мин. 0; Макс. 4

EN 420:2003
ЗАЩИТНЫЕ ПЕЧАТКИ - ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность пальцев:
Мин. 1; Макс. 5

EN 374-1:2003

ПЕЧАТКИ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И МИКРООРГАНИЗМОВ - ЧАСТЬ 2: ОПРЕДЕЛЕНИЕ УСТОЙЧИВОСТИ К ПРОНИКНОВЕНИЮ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ

Для получения более подробной информации свяжитесь с контактной Egender.

EN 12477:2001 + A1:2005
ЗАЩИТНЫЕ ПЕЧАТКИ
ДЛЯ СВАРОЧНЫХ РАБОТ

EN 12477:2001
ЗАЩИТНЫЕ ПЕЧАТКИ
ДЛЯ СВАРОЧНЫХ РАБОТ

EN 421:2010

ЗАЩИТА ОТ ЗАГРЯЗНЕНИЯ РАДИОЧАСТОТНЫМИ ПОЛЕМИ

ТИП A
НИЗКОЕ ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ВОЗМОЖНОСТИ (С БОЛЕЕ ВЫСОКИМИ ДРУГИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ)

ТИП B
ВЫСОКОЕ ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ВОЗМОЖНОСТИ (С БОЛЕЕ НИЗКИМИ ДРУГИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ)

ПОДХОДЯТ ДЛЯ КОНТАКТА С ГИГИЕНЫ ПРОДУКТАМИ

Для получения более подробной информации свяжитесь с контактной Egender.

ПРОТЕКТИВНЫЕ ГЛОVES
ELECTROSTATIC PROPERTIES

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Данный проект разработан для обеспечения защиты согласно директиве PPE 89/686/EEC (информацию по уровням защиты см. ниже). Тем не менее, помните что ни один из них не является индивидуальной защитой от электрической дуги или электростатической защиты. При контакте с опасными химическими веществами или в ситуациях высокого риска необходимо всегда придерживаться правил техники безопасности. Уровни эффективности относятся к новым изделиям, без учета дополнительных факторов на рабочем месте, таких как температура, трение, разрывание. Если перчатки имеют уровень эффективности 1 или 2 по классификации, в соответствии с Директивой EN 407:2004, контакт с открытым огнем возможен. Уровни эффективности в соответствии с Директивой EN 121:2006, применимы только к изделию в целом, а не к его отдельным частям. EN 511: Перчатка следует выбирать очень внимательно, с максимальным учетом факторов среды при применении. EN 511 в таблице B.1. Применения В указанных факторы, которые непосредственно приводят ко всем видам повреждений, являются примерами возможных причин повреждения и уровней их защиты, но не являются обязательными для защиты в условиях наших температур. В таблице, приведенной в приложении В документа EN342-2004 приведен пример подобных данных. Для перчаток с дуговой и большим количеством слоев комплексная классификация, в соответствии с Директивой EN 388:2003, не обязательно означает защиту от ударов. Согласно стандарту EN 388:2003, тестирование EN 388:2003+A2:2007 не включает стандартизованный метод тестирования для выявления проникновения УФ-излучения через материалы перчаток. Тем не менее, примененная методика разработки защищает перчатку для сварки, как правило, предполагает защиту от УФ-излучения. Перчатки, предназначенные для электродупления, могут быть повреждены из-за контакта с горячими материалами. Наличие дефектов оборудования или работы под напряжением. Электростатическое сопротивление перчаток снижается, если они мокрые, грязные или пропитаны потом – все эти факторы повышают риск.

РАЗМЕРЫ. Все размеры соответствуют Директиве EN 420:2003, описывающей нормы комфорта, посадки и ограничений подвижности, если это не оговаривается на титульной странице. Если на титульной странице изображен символ укороченной модели, это означает, что данные перчатки короче стандартных, и в них удобнее выполнять работы определенного типа, например, точную сборку. Рекомендуется носить перчатки только соответствующего размера. Как тесная, так и слишком свободная перчатка будет стеснять движения, не обеспечивая оптимальный уровень защиты.

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА. Рекомендуется хранить в темном и сухом месте в оригинальной упаковке при температуре +10 - +30 С. **СРОК ГОДНОСТИ ПРИ ХРАНЕНИИ.** Для перчаток одноразового использования - 36 месяцев от даты производства. Дата производства указана на упаковке. Для перчаток других категорий, при соблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается.

уровень защиты; такой перчатке следует утилизировать. Никогда не используйте поврежденные перчатки. Время использования при контакте с опасными химическими веществами никогда не должно превышать 8 часов (внимание! время пропитывания перчаток химическими веществами может быть меньше). Для подробной информации обратитесь к производителю перчаток. Не используйте химические средства для очистки перчаток. Не используйте перчатки для заправки двигателя. Перчатки не подлежат очистке. Перчатки с символом «стирка возможна» обеспечивают заявленный уровень защиты и после стирки. **УТИЛИЗАЦИЯ.** Перчатки, загрязненные химическими веществами, следует утилизировать в специальных контейнерах в соответствии с местными природоохранными нормами и требованиями. **АЛЕРГЕНЫ.** Данный продукт содержит компоненты, которые могут быть потенциально аллергическими. Не используйте при признаках гиперчувствительности. Для подробной информации обратитесь к производителю. Не используйте другие категории, при соблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается.

